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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 103ª (centésima terceira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.
[bookmark: _GoBack]
Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às onze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, que havia se justificado antecipadamente. Posteriormente, a Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques, efetuou a leitura do Ofício Gab. nº 032/2019 encaminhado pelo Sr. Prefeito Municipal de Formiga no qual o mesmo solicita a convocação de reunião extraordinária no dia seis de fevereiro de dois mil e dezenove, para apreciação dos Projetos de Lei nº 261 e 262/2019, respectivamente encaminhados pelas Mensagens nº 005 e 007/2019. Após, foi feita a chamada do edil José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Ato contínuo, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada pelos vereadores presentes, ressalvada a ausência do edil Flávio Martins da Silva – Flávio Martins.  Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício Gab. no 045/2019 enviado pelo Gabinete do Prefeito. Prosseguindo os trabalhos, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 261/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir, no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 694.281,17 (seiscentos e noventa e quatro mil, duzentos e oitenta e um reais e dezessete centavos), para amortização da dívida junto ao BDMG, conforme Lei nº 5.361/2018, dívida esta, voltada para a construção de duas Unidades Básicas de Saúde e um Centro de Atenção Psicossocial, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do edil Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Projeto de Lei nº 262/2019, que autoriza o parcelamento dos débitos oriundos das contribuições previdenciárias patronais devidas e não repassadas pelo Município de Formiga ao Regime Próprio de Previdência Social – RPPS, das competências dezembro e décimo terceiro de 2018, em 60 (sessenta) prestações mensais e consecutivas, sendo o projeto aprovado por 7 (sete) votos favoráveis (Vereadores Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques) e 1 (um) voto contrário (Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira), ressalvada a ausência do edil Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Por derradeiro, foi efetuada a leitura da justificava de ausência do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, por motivo de viagem para tratamento de saúde. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima Reunião Ordinária a ser realizada no dia onze de fevereiro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove.
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